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5 жовтня – День працівників освіти та День учнівського самоврядування
Мовчан Тетяна - 11 клас :

«Мені дуже сподобалось вести урок у другому класі. Діти відповідали на усі запитання, уважно слухали. Я ретельно готувалася до уроку і результат – учні зрозуміли новий матеріал».

Станович Аліна - 11 клас:

«Зізнаюсь, було нелегко. Адже вчителю за один лише урок потрібно впоратись із великою кількістю роботи; та ще й втримати дисципліну. Нелегка справа – бути вчителем». 

Що ж думають з цього приводу самі учні, у яких побували «нові вчителі»?

Харченко Олександр - 3 клас:

«Новий вчитель» проводив у нас урок математики. Можу з упевненістю сказати, що не тільки мені,а й усім учням мого класу сподобався цей урок. Ми розв’язували дуже цікаві задачі, які підготував учитель».

Волоха Олександр - 3 клас:

«Я не дуже задоволений уроком, який провели старшокласники. На дошці швидко написали і відразу стерли. Я не встигав усе зафіксувати у зошит».

ЮнісМарьям - 10 клас:

«День самоврядування у школі - це завжди цікаво. Одинадцятий клас проводив  урок української літератури. Було весело, адже кожен, мабуть, мріяв побувати на місці вчителя, оцінити учнів. Наші «вчителі» намагалися «витягнути» з нас хоч якісь знання по твору, але -  марно. У всіх був святковий настрій і ніхто не хотів працювати на уроці. Ми і самі з нетерпінням чекаємо Дня самоврядування наступного року».

Уроки закінчились і ось нарештірозпочалось свято.
Воно відбулось у формі урочистої лінійки. Кожен клас здавав вітальні рапорти, у яких лунало багато щирих побажань та душевної вдячності за нелегку та відповідальну працю. Директор школи Малаш Людмила Вікторівна також  привітала усіх працівників школи. До її слів приєднався і сільський голова Кирій Василь Миколайович та вручив  цінні  подарунки. 

Але несподіванки тільки починались: одинадцятикласники усіх працівників школи нагороджували грамотами, підкреслюючи їх індивідуальність та особливості характеру. Учні дарували щирі посмішки, теплі вітання, яскраві осінні квіти, веселі пісні, а кульмінацією шкільної події став святковий торт із свічками-феєрверками.

Дуже хочеться подякувати усім, хто брав активну участь під час підготовки та проведенні свята: одинадцятому класу та їх класному керівнику Рябій Валентині Павлівні, педагогу-організатору Ніколаєнко Ніні Миколаївні, заступнику директора з навчально-виховної роботи Савчуку Вадиму Миколайовичу та учням школи.

Отже, з усього вищесказаного можна зробити висновок – цей день у житті другої нашої домівки мав дуже велике значення. Ми його запам’ятаємо на все життя.

Автори: члени гуртка «Юний журналіст»




День працівників освіти  та День учнівського самоврядування
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5 жовтня – День працівників освіти та День учнівського самоврядування


День працівників освіти – свято квітів, щирих посмішок, сюрпризів. І саме в цей день безліч приємних несподіванок підготували учні Плосківської школи для всіх  її працівників. Одинадцятому класу, як найстаршому та найвідповідальнішому, було доручено більшість організаційних питань. Разом зі своєю класною мамою Рябою Валентиною Павлівною учні прикрасили фойє яскравими  плакатами, а вчительська перетворилась на казкову кімнату, просто засипану духмяними осінніми квітами. Завдяки цим старшокласникам кожен шкільний кабінет мав нову, незвичайну назву : кабінет іноземної мови – «Вікно у Європу», географії – «Туристичне агентство», кабінет української мови та літератури -  «Берегиня» та багато інших цікавих назв. 


На цьому сюрпризи не закінчились. З самого ранку члени учнівського самоврядування дали змогу відпочити вчителям та відчути на собі всю складність цієї професії.  


Чи легко було одинадцятикласникам впоратись із такою нелегкою справою? Які їхні враження від проведених уроків?





Продовження на сторінці 2.





Вибори Президента школи  на 2012-2013 н.р.
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Спроби пера молодих авторів





Сторінка 3








У світі цікавого





Сторінка 4








Вибори Президента школи





 9 жовтня відбулися перші в житті нашої другої домівки вибори Президента школи. Учні відчули себе справжніми виборцями, бо все було ніби насправді. За трьома столами сиділи члени виборчої дільниці для учнів 5-7, 8-9, 10-11 класів. У виборах взяло участь 115 учнів нашої школи шляхом анонімного голосування. Тож неможливо було навіть уявити кого оберуть Президентом. Напередодні виборів кожен кандидат запропонував свої методи покращення учнівської поведінки, урізноманітнення шкільного життя. 


 Наступного дня учням повідомили про результати їхнього голосування. Третє місце посіла Перката Олена, друге – Осипчук Анастасія, а Президентом школи обрали   ЮнісМарьям. 


Враження учнів від виборів. 


   Скалига Діана - 5кл: 


«Було цікаво!» 


Давидюк Катя - 9кл:


 «Мені все дуже сподобалося, я думаю, що для нашої школи  проведення  виборів саме таким способом –  великий  крок  вперед.»     


Топіха Альона - 6кл:


  «Як на мене, то все було, як на справжніх виборах Президента України: і дебати, і виборчі дільниці, і навіть бюлетені!»  


З усього вищесказаного можна дійти висновку - усім учням сподобалося приймати участь в настільки важливій події, що ще досі вони згадують про вибори .


Автор Перката Олена – 9 клас





Спроби пера молодих авторів





Розмова в портфелі


Якось одного дня у портфелі Федька завелась розмова. Почалось все, коли Математика сказала: «Федько знову шкоду робить. Він поклав на мене свій жирний бутерброд». Тут вигукує Великий Бутерброд: «Нічого я не жирний – я на дієті». Зошит в свою чергу відповів: «Нічого собі не жирний, я сам бачив, як Федя аж два шматки хліба на тебе поклав!». І завелась така суперечка, що місця не було у портфелі. Аж поки не обізвався підручник з історії: «Та це все дрібниці, а на моїх сторінках цей хуліган намалював «ріжки та ніжки» і тепер  Ярослав Мудрий і Володимир Великий схожі на два чорти».


Раптом чують вони, що іде Федюня і в портфелі всі затихли. Узяв він його та й закинув під диван, промовляючи: «Потім повчу уроки!». Хлопець розлігся на ліжку та й заснув. Сниться Федькові, що ніби він підручник:  усі його кидають, обмазують бутербродом, поводяться так, як він з книжками. Прокинувшись, довго хлопець міркував над своїми вчинками. Нарешті Федько зробив висновки і більше ніколи не псував підручники.


	Автори: Вакулюк В. , Топчанюк В. – 5 кл.








Метелик


Метелик веселий літає


Земля радісно співає.


Лине спів над рідним краєм –


 Пишним квітом розквітає.


Летить він на волі,


У зеленім полі. 


Автори: Вакулюк В. , Топчанюк В. – 5 кл.








Час до школи


Вже канікули минають,


Пташки тихіше вже співають,


Бо у вирій їм пора.


Кличе осінь золота


Нас за парти,за книжки,


Щоб розумними були.


Автор: Мазур Руслана - 6 клас

















Редколегія: Хандуріна Ю.В., члени гуртка «Юний журналіст»








Зірки віщують


Овен (21.03 – 20 .04)


Серйозне ставлення до роботи – запорукавашогоуспіху . Вам доведеться стати трудоголіком, щобдосягтиуспіху і звернути на себе увагу.





Тілець (21.04 – 21.05)


Ви не чекаєтеніякихприємнихсюрпризів? Якразниніможездійснитисякожне ваше бажання,навітьнеординарне .





Близнюки (22.05 -21.06 )


Єдине,щоможе вам  зашкодити – вашіемоції.Та все ж  в спілкуванні з оточуючимиуспіх на вашомубоці.





Раки (22.06 – 23.07)


Листопадпринесе вам довгоочікуванурівновагу. Не захоплюйтесякрайнощами, дотримуйтесьпомірность у всьому - і тодізіркидопоможуть вам досягтиуспіхуу ваших справах і прагненнях. 





Лев (24.07 – 23.08)


Перед вами відкриютьсязахоплюючіможливості, але будьте обережні, приймаючирішення. Враховуйтевсіможливіфактори – і визможетереалізувати те, до чого так давно прагнули.





Діва(24.08 – 23.09)


Дівибудутьсповненідіяльноїенергії, але не намагайтесядаватипорадидрузям і знайомим. Не зважайте на тих, хто,можливо,буде вами незадоволений. Усе владнається!





Терези(24.09 – 23.10)


Ви будете знаходитися в центріуваги, зможете довести щосьважливесобі та іншим. Щоправда все одно знайдетьсяпривід для переживань, та вони-ніщо, на фоні того, щосклалосяуспішно.





Скорпіон(24.10 – 22.11)


Потрібно максимально скористатисяфінансовимиможливостями, які в цейперіодподарує фортуна.  Не жалкуйте про те,щозалишилося в минулому. Створюйте й реалізовуйтеновіпроекти.





Стрільці(23.11 – 21.12)


Ловітьсприятливімоменти,протягомусьогоперіоду! Доброзичливість і тактовністьпринесуть вам не тількиморальнезадоволення, але йстабільність у всьому.





Козеріг(22.12 – 20.01)


Попереду – крутий поворот, але якщо й у ньомузнайтищосьпозитивне, то все, щостанеться,принесе вам тількирадість. Вам будуть до снагинадзвичайніпроекти та нестандартнірішення.





Водолій(21.01 – 19.02)


Ваша активність у справах принесе немало користі.З вівторкасонце для вас світитимеяскравіше, і дощики не завадять вашим планам. Приготуйтеся до неочікуванихпоїздок .





Риби(20.02 – 20.03)


Риби будутьпроявлятиособливуактивність у досягненніпоставленихцілей. Увашомухарактеріз'явитьсягнучкість. Завдякиційособливостівизумієтедомогтисябагаточого.








У світі цікавого





Цікаві факти про школу





Слово «школа» походить від грецького слова «сколе», що означає «дозвілля». Таких шкіл, які ми звикли бачити зараз, в Стародавній Греції не було. Філософи та їх учні збирались у вільний час разом і сперечалися з різних питань.


У 1565 р. з’явився перший буквар для навчання дітей, виданий першодрукарем Іваном Федоровим.


1 вересня йдуть в школу діти ще 122 країн – вся Америка і Європа. 1 січня навчальний рік починається в 43 країнах. У 16 країнах він починається в березні, а в 10 – в серпні.


У Японії навчальний рік триває з 1 квітня по 1 березня. Діти відпочивають всього один місяць. Один місяць відпочивають також в Індонезії (у січні) та в Індії (у квітні). У Норвегії та Мозамбіку канікули тривають 2 місяці. У Аргентині, Еквадорі, Панамі, Сіднеї учні відпочивають аж 4 місяці.


У Бразилії до школи віддають не тільки дітей, але й …гусей. У спеціальній школі понад 1000 ґелґотунів учаться захищати своїх господарів і охороняти господарство. Тож, потрапивши до цієї країни, можна побачити поважного сеньйора з гусаком на повідку. Гусак захистить його не гірше вівчарки чи добермана: і засичить страшно, і дзьобом ущипне боляче, і крилами зіб’є нападника з ніг.


У різних країнах існують різні системи оцінювання знань учнів. Якщо в Росії, Угорщині і Югославії 5 – найвища оцінка, а 1 – найнижча, то в Чехії все навпаки. У школах Голландії та Румунії ставлять оцінки від 1 до 10. У Франції в ліцеях введена 20-бальна шкала оцінювання.
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